



Исполняющим обязанности начальника Горловского горуправления милиции назначен Герман Приступа, ранее занимавший должность заместитель начальника.

Об этом сообщил Андрей Крищенко, на днях назначенный президентом Украины и.о. председателя Славянской райадминистрации.

По словам Крищенко, достаточное количество горловских милиционеров не стали присягать самопровозглашенной Донецкой народной республике, откликнулись на призыв МВД и прибыли в Мариуполь. Сейчас они в составе сводных отрядов обеспечивают правопорядок в освобожденных городах Донецкой области: Мариуполе, Славянске, Краматорске, Дружковке, Константиновке, пишет Gorlovka.ua.

Напомним, Андрей Крищенко вместе с Германом Приступой обороняли здание УВД во время захвата здания 14 апреля. Впоследствии в интервью одному из СМИ Приступа заявил, что *"горловский гарнизон милиции - это более 800 человек, большинство из которых не намерены изменять присяге, которую давали народу Украины. Мне звонят знакомые, работники милиции в отставке. Они говорят, что готовы освободить здания от захватчиков, явившихся с флагами чужого государства. Был бы только приказ"*

"Горловский Медиа Портал"